1) Email TrapaAapnig amé tnv I'TA mwpog Tov E. MNepoidn yia Ta apbpa Tou
2) oeA\.7=>» Email 27/08/2014 amo Mepoidn mpog Y. Aioiknt. MeTappU8uiong
3) oeA. 8 = Email mapaAafng tng 05/09/2014 amrd tn MevikA MFpappareia Tng
KuBépvnong mpog Tov E. Mepaidn yia apBpo pe BEpa tn ZXoAn MpotrovnTwy.

A6 T A mrpog E. MNepoidn tng 06/02/2014 yia To dpBpo 145130824.htm

From: FEMIKH FPAMMATELS ASAHTIZEMOY [syzefxis@O00s, syzefxis. gov.gr] Sent:  Mep 06/0Z)2014 05:37
To: &.persidis@karate, gr
e

Subject:  AwTiypogpo Tou: 5/2/2014 - EAQKOpaTE -

hrohovBel avwriyvpopo ToT PNWIPATOoS To0T STELhaTte otow/othy DPENIEH PPAMMATEIL
ARAHTIZEMOY pecsw FENIEH TFPAMMATEIA A®AHTIZMOY

AUTd Zivoll £vwn SLEPEUTWHTILEG ANWURs JpEdgw http://wow. gss.gov.gr, ood Tow/ T :
karate.gr <e.persidisdkarate.gr>

Mpog Tow K. UpUDOURyO ABANTLOpoT: EdpLe AwSpLowE, oW UODnpeEIieites tow ElhkmwyLxd
RAANT LONG, OOwge LoYUvplizsTte (mow opplfdio) , TL Bo EAWVETE wio oo
FOOKGATOTOWINL OO0 ThW LOSToSEalen htotp: /s wwuw. karate.gr/ 14elok/ 145130524 . htm
win TOW HOPOE&po ToU TploBhoU Mol SLEI&TOp: TOU EXpRTE?

A6 I'TA mrpog E. MNMepoidn tng 06/02/2014 yia To dpBpo 145130920.htm

Fram: FEMNIKH FPAMMATELS ASAHTIZMOY [syzefxis@0O00s, syzefxis, gov.gr] Sent: Mz 06)02)2014 0835
Tos &, persidis@karate.gr
e

Subject:  Awtiypapo Tou; 622014 - EAOKaOpaTE -

AyokovAel owriyvpopo ToOU PruUUaToc OO0U STELRATE otow//otihy FENIEH PPAMMATEIL
BEAHTIZEMOY peow FENIEH F'PAMMATEIL AGAHTIZMOY

BT siwol 2vwo SLEQEMWNT LES pivups pfEdgw http:///Awww.gsSs.gov.gr/ omo Tow T :
karate.gr <e.perzsidisikarate.gr:>

Mpog Tow K. UpUNOULyd ABANTLOpoUT: EdpLes AvdpLovE, oW UODNEEIELTE Tov Ehkivixd
BAANT LONG, OOwg LoYUplizdTteE (mou opplfdko) , TL B0 HAVETE wio oo
COOKORTOTOVIOL OO0 THYW LOTOSEARLGSD http: S/ www.karate.gr/14elok/145130920. htm
Wit ToW TPAE&SpoD ToU TPpLoBRoU KoL SLETATOpD TOU HopdTE?

A6 I'TA mrpog E. MNepoidn tng 07/02/2014 yia 1o dpOpo 145131120.htm

Frarn: FEMNIEH FPAMMATELS ASAHTIZMOY [syzefxis@0O00s, svaefxis, qov.gr] Sent: Map 07/02)2014 10:04
To: e, persidis@karate. gr
(/e

Subject:  Awtiypompo Tou: 722014 - EAOKopaTE -

ArohovAel owriyvpopo ToOT PNWIPGTol Oo0T STEihote otow/ oty FENIEH FPAMMATEIL
AEAHTIZMOY pfow FEMIEH TF'PAMMATEIL AGAHTIZMOY

AT miwol 2vo SLEPEMWNT LES PRWURs pEdgw http://www. g3s.gov. gr/ omd Tow/ T :
karate.gr <e.perzidisikarate.gr>

Hpog Tow ¥. TpUmouvpyd LALRNT LopoiT: EdpLe AvspLov®, ov UNDNEETIEZLTE Tov ElkmvLxd
AAANT Lopd, ameg Loyuplisste (mow opplfdio) , TL B0 EdVETE wLo oo
QOOKOARTOTOVICL OO0 THY LoToSehidn http:///www. karate.gr/14elok/ 145131120, htm
Wwig Tow OpAfdpo ToU TploBhol Kol SLETATOpD TOT KOpXTE?




A6 I'TA mrpog E. MNMepoidn tng 10/02/2014 yia To dpBpo 145131122.htm

Frarm: FEMIEH FPAMMATELA ASAHTIZEMOY [syzefxis@0005, syzefxis, qov.gr] Sent: Az 100022014 09:04
Tos &, persidisi@karate, gr
e

Subject:  AwTiypompo Tous 10022014 - EACKapaTE -

byxoxovAei owriyvpopo ToOU PrWUIUaIog O0U STELAATE oTtow/ oty DENIEH PAMMATEIL
LEAHTIZEMOY peow FEMIEH F'PAMMATEIL AGAHTIZMOY

Buto siwvol 2wo SLEQEUWLILED PRVUpd pEdgw http:/Aunw.gsSs.gov.grs omomo TowS Ty :
karate.gr <e.persidisikarate.gr:>

E-mail mpoc Tow K. UpUDOULyd AAANTLOpoU: Edples AwdploveE, ov 1 TEviER
Fpoppoteio AARNTLOPOT uvmnpeEtei Tovw Elhbnuied ABANTLOPNG, TL B0 EAWEL Lo aoo
QOOEORUTOTOVIOL OO0 THW LOTOJSEARLGSD http://fuww.karate.gr/14elok/ 145131122 . htm
Wil TOoW TOpAOE&po ToU TPLoBRou Kol SLETdTopd Tou Ecdpdts Diopyo TEpolupnoo?

A6 I'TA mrpog E. MNepoidn tng 11/02/2014 yia To dpOpo 145131124.htm

Frarm: FEMIEH FPAMMATELS ASAHTIZMOY [syzefxis@0O00s, swzefxis, qov.gr] Sent: T 110272014 03:56
To: e, persidis@karate. gr
(]

Subject:  Awtiypapo Tous 11/2)2014 - EACKapaTE -

ArohovAel owTiyvpopo TOUT POWIPGTol D07 STElhate otow/ oty FENIEH FPAMMATEIL
AEAHTIZEMOY negw TFENIEH FPAMMATEIL AGAHTIZMOY

BTt siwol £wo SLEQEMWNT LES PRVUIRS pEdgw http://www. gss.gov. gr/ omd Tow/ T :
karate.gr <e.persidisikarate.gr>

E-mail mpog Tow ¥. UpUDOULYyd ABANTLOpOT: EdpLr AvdpLoveE, ov 1 Tevlien
Fpoppeteio ABLNTLOPOT vnonpetel Tow ElhknviEd ABANTLORG, TL Bo HA&WEL wio Oon
QOOKOARTOTOWINL OO0 THYW LOTOSERi&N httop://www.karate.gr/14elok/145131124 . htm
Wi TowW OpAf&po Tow TPLoBhou kol SLET&ToOpd Tow Eopdts iopyo Depokupno?

A6 I'TA mrpog E. MNepoidn tng 14/02/2014 yia 1o dpOpo 144140130.htm

Frarm: FEMIEH FPAMMATELA ASNHTIZMOY [syzefxis@0005, syaefxis, qov.gr] Sent: Map 14/02/2014 09:51
Tos &, persidisi@karate. gr
e

Subject:  AvTiypompo Tou; 14212014 - EAOKapaTE -

LyokovAei owTiyvpopo ToU pHWIUGTOL OOU STELRaTE oTtovw/othw TFENIEH PPAMMATEIL
LEAHTIZMOY peaw FENIEH TF'PAMMATEIL AGAHTIZMOY

Lutd givol gwo SLEpETWHNT LES pRvuops pfEgwm http://www.gss.gov. g omd Tow/ T
karate.gr <e.persidisfkarate.gr:

E-mail mpoc Tow K. UpUDOURyd LAAKTLOpoT: Edples AwdplowE, ow 1 TEviEn

Fpoppoteio ABANT LOpoT uvnpnpeEtel Tow EranvieEd MBAHTLORG, TL Bo EdWEL wio aoo
OOOECATOTIOWIOL GO0 ThHYW LOTogExido httop://uwww.karate.gr/14elok/ 144140130, htr
Wil ToW OpOE&po ToU TPiaBlhow Kol SLEIGTopd Tou Eopdts Diopyo Teporuvpno? J




A6 T A mrpog E. MNepoidn tng 17/02/2014 yia To apBpo 144140204.htm

Framm: FEMNIEH FPAMMATELS ASAHTIZMOY [syzefxis@0O005, svzefxis, qov.gr] Sent:  Azu 17)02/2014 0F:34
To: e, persidis@karate. gr
Ce:

Subject:  Awtypapo Tou: 17/2/2014 - EACKapaT: -

ArokhouvBesl owIlypopo ToUu PnvUipstog OOV oTtelhoete otow/otipy EMNIEH I'PAMMATEIA
ABAHTIZMOY peow ENIEH F'PAMMATEILR A®AHTIZMOY

AuUTd Zivoll 2ve SLEPEUWHI LG PNWURs peEcw http://www.gss.gov.gr/ ood Tow/ Tipv:
karate.gr <e.persidisfikarate.grs

E-mail npog Tow K. UpUHOURyD ABAnTLopow: EdpLe AvepLowve, ovw 1 Iowvien
Fpoppetelio ABANTLopoY vmnnpeziol tov Erhknvied ABANTiLopd, TL B0 HAVEL viLd OO
GIOEXAUOTOVINL OO0 TIW LOTOCSEhlSe http://www.karate.gr/1l4elok/ 144140204, htm
wid TOW HPOEZSP0o TOoU TpLloBhov KoL SLETXTOPX ToOU EopdTe iupyo Tepohupno? J

Ao I'TA mrpog E. MNepoidn t1ngl18/02/2014 yia To apBpo 144140217.htm

From: FEMIKH MPAMMATELA ASMHTIEMOY [svzef«isi@O00s . syzefxis. gov.gr] Sent: Tpi 1870272014 09:16
Tos e, persidisi@karate. gr
e

Subject:  AwvTivpompo Tous 18/2/2014 - EAOKapaTE -

brohovBel owilypopo TOoU UPnWwUpcIog oov oteihoate otow/otrw ENIEH F'PAMMATEIL
ARAHTIZNOY pfow FENIEH F'PAMMATEIL AGAHTIZMOY

Autd siwol £wo SLEPEUVNTLED PRVUpe pEcw http:/fwww.sportsnet.gr/ onoo tow/ Thnvi
karate.gr <e.persidisfikarate.grs>

E-mail npog tow E. uvpunoupyo ABAnNT Lopod: Edpie AwdSpLows, ow n Iewvien
Mpoppotelio ABANTLopoU vnnpstei Towv Erdnvixd AAknTiopd, TL Bo EaveEL wio Ooo
CIOKGATOTOWIOL OO0 THY LoToseEiaide http:/Swuw.karate.gr/14elok/144140217 . htm
Wil ToOw OpOESpo Tou ITpicBhov Kol SLktdtopo Tow Ecpats iopyo Tepohuvpno? J

A6 I'TA mrpog E. MNMepoidn tng 21/02/2014 yia 1o dpOpo 144140219.htm

From: MEMIKH MPAMMATELA ASAHTIEMOY [swzefxis@0O003 . syzefxis. gowv.gr] Sent:  Map 21/02/2014 09:20
Tos e, persidis@karate. gr
(e

Subjeck:  AwTiypomo Tow; 21)2/2014 - E/AOKOpaTE -

LywokovAzi awTivpopo ToOU PRWITUATOoS ToUT STELAaTE oSTov/oTthwy TENIEH 'PAMMATEIL
LEAHTIZMOY néow FENIEH F'PAMMATEIL AGAHTIZMOY

Lutd sival &wo SLEQEIMVNT LES pHvime pfEgw http:/AWwww.Sportanet.ogr/ omd Tow/Thv:
karate.gr <e.persidisfkarate.gr:>

E-wail mpoo Tov . WpUDoUoyd MAANTLopoT: EiMple AvdplawE, av 1 TEviEn

Tpoppateia AAANT LOPOT UNnEeETsl Tow ErAnvird LBANTLONS, T0Q EXLTEEISL W
AELToUpyEl 1 EAQE PNF pacgLoTLEG EaTOSTOTLEG, OTeg GIoEahUTOTETOL GIOIo ThH
LAToSeER(&a http://www. karate.gr/14elok/ 144140219, htin [ EUOTAOUT LIPEVY] , UDS To
Mpaes&po ToU TpliaBholr ¥al SLETIdTopd Touv Eapdts Tiopyo TeEpdiupno?




A6 T A mrpog E. MNMepoidn tng 04/03/2014 yia To apBpo 144140302.htm

From: FEMIKH FPAMMATEIA ASAHTIZEMOY [swzefxis@0O008, syzefxis. gov.gr] Sent:  Tpi 040372014 08:50
Tos e, persidis@karate. gr
o

Subject:  AvTiyvpopo Tou: 4)3/2014 - EAOKopaTE -

ArohouvBel owiiypopo TOU UNWUUGTOC DOU STELRGTE otow/otrnwy TENIEH TPAMMATEIL
LAAHTIZMOY pecw TEWNIEH TPAMMATEIL A®AHTIZMOY

Autd mival fwo SLEpEIMNT LES pRvopa pEaw http://www.sportsnet.ogr/ omod Tow/ T
karate.gr <e.persidislkarate.gr>

E-mail mpog tovw ¥. vpumouvpyd MEANT Lopol: EvpLez AwEpLowig, ovw 1 DeEviLER
Tpoppoeteio ABANT LOPOT UDNpeTtel Ttow ERknvixd ABANT LORO, HOOg EOLTEEOEL WO
mopovopsl rp EAOE pe Thv ODpoEANTLER od&Llopople THE wio To ODpoypopps ATAYTEIL,
O QOOFGAUTOTETINL OO0 THY LOTOSEhioo
http://wvw.karate.gr/14elok/ 144140302 . htw , vnd Tov OpoEdpo Tow TplaBhou,
SLETIGTORE TOW EOGPETE MOl MOPUGT LKO oSTEheyoc thne Moo Anpoxpoticg Toopyo
Tzpaxupno ?

A6 I'TA mrpog E. MNMepoidn tng 10/03/2014 yia To dpBpo 144140310.htm

From; FEMIKH FPAMMATELA ASAHTIZMOY [syzefxis@000s, syzefxis. gov.gr] Sent:  Azu 100302014 12:07
To: e.persidis@karate. gr
e

Subject:  AvTivpacpo Tou: 10/3/2014 - EMOKopdTE -

ArohouAEi owIiypopo TOU JUNWIUGTOC OOU STELRTE ortow/ /oty TENIEH T'PAMMATEIA
ABAHTIZMOY pecow FENIEH FPAMMATEIA ASAHTIZMOY

Autd zivol £wo SLEPEUVHTLED URvUus pEdgw http:///wWww.Sportsnet.ges omomo Tow/ T :
karate.gr <e.persidislkarate.gr>

E-mail mpog tow K. UpUumoupyd ABRnTLopod: EopLes AwdSpLoveE, ov 1§ DevieEn
Fpopuotsic ABANT LopoT vnnpeEtel Tow Elhknvird ABANTLoORD, O0Q EOLTPREIEL Wi
hELToUpyEl 1 EAOE pe mopdwopo AD HoL PERN TOU ENLYELPHUOTLEC TOU HAPATE, OOWg
GOOMOGRUTOTETOL OO0 THW LoTogshi&cs http: /s www.karate.gr/14eloks/ 144140310, htm,
Umnd Tow OpozSpo ToU Tpicfrou, SLKIATOPRS TOU KOPATE HOL HKOPUOT LKO STEZhEyog ThE
MNeog Anporpotics Toopyo Depokhupno?

Email otn I'CA tng 28/03/2014 yia 1o dpBpo 144140319.htm

From: FEMIKH FPAMMATETA ASAHTIZMOY [syzefxis@0008, syzefxis. gov.gr] Sent: Mop 25/03/2014 03:52
Ta: e.persidis@karate, gr
o

Subject:  AvTiypogpo Tow: 19372014 - EMOKopaTE -

ArohouvAEl owiiypopo TOU PNWOUGTOC OOV STELACTE otow/otrnwy TENIEH T'PAMMATEIL
LBAHTIZMOY pecsw TFENIEH TPAMMATEIL AGAHTIZMOY

Autd ziwol &vo SLEpEUWhTLED UivURe pEcsw http://uuw.gga.gov.gr/ omod Tow/ Trpv:
karate.gr <e.persidisflkarate.gr>

E-mail mpog Tow . Upumouvpyd AARNT LoponT: Edples AuvSpLowE, ow 1 DeEwvLHER
Fpoppoteic ABANT LopoT Unppetel Tow EXAnVIKG ABANT LOUD, OWg EOLTREOEL WO
hELTOUpyEL 1 EAQE pf mopdwopo AL Hol PERN TOU EOLYELPHUCTLEC TOU HEAPATE, UIO
Tow OpAs&po ToUv IpilaBhou, SLKIGTORS TOU EAPETE MOl HOQUGTLED OSTEAENOD THO
oo AnporpoTicg Diopyo Fepohuvpno, PopoLidwvovics Tautoypove (rp TAl &1L
MAPANOMH AIKAZTIEH ENITPOIH THE EACE AN TO IAIO PPASEIC EIMAI MNOMIMH, oowg
COOKOGAIOTETOL GO0 THY LoTooEalda http:/ wuw.karate.grfldelok/144140319.htm?27?




A6 T A mrpog E. MNepoidn tng 31/03/2014 yia To apBpo 144140324.htm

From: FEMIKH FPAMMATEIA ASAHTIZEMOY [syzefxis@0008, syzefxis. gov.gr] Sent;  Azu 3100302014 10:357
To: e.persidis@karate. gr
Cc:

Subject:  AwTivpopo Tow: 2432014 - EAOKOpaTE -

AwohovBei owrivyvpopo ToU pHvUipaTog OOV STElhote otow/otiw TENIEH P'PAMMATEIR
LEAHTIZMOY pecw TFENIEH TPAMMATEIL AGAHTIZMOY

Autd zivol 2w SLEPEUTWHILEG JHWURG PESw http://gga.gov.gr/ omod Tow/ Thw:
karate.gr <e.perzidisfikarate.gr>

E-mail mpog Tow K. UTpUOOURyD ABRNT Lopod: EdpLe AwESpLoveE, ov 1 Devien
Fpoppeteio AAANTLopolT vnpnpetel Tow Erlnvird AAANTLOQO, OOT EOLTRENSL Wit
hELToupyEl 1 EAQE pr mopdwopo AT oL PUEAN TOU FOLYSLANUGTLED ToU EapdTE, U0
Tov OpoE&po ToU TploaBhor, SLEIGTOPD TOW HOPGTE HoL KOPUAGTLKO STEhEWog THo
Weoe AnpoEpotics TiLiopyo TFEpolupno, OopoPlaiowics KOT' Sfokokod8nan T

GEANT LK KoL T popohoy LER WopoBesic, OOWD GOOHGRTOTETOL OO0 ThHY LOTOSEALSN
http://wuw. karate.gr/14elok/ 144140324 . htm? 7?7

A6 I'TA mrpog E. MNepoidn tng 16/04/2014 yia To dpBpo 144140406.htm

From: FEMNIKH FPAMMATELA ASAHTIZMOY [svzefxis@0008, svzefxis, gov.qr] Senk:  Ter 16/04/2014 18:24
To: e.persidis@karate. gr
ZE]

Subjeck:;  AwTiyvpago Tou: 16/4)2014 - EACKapaT: -

ArohouvAsi owtiyvpopo TOUT PNWITUXTOC OOU STeiicte ortow/otrnw TENIEH TPAMMATEIL
ABAHTIZMOY peow FENIEKH FPAMMATEILA A®AHTIZMOY

Autd =ivoll 2vwn SLEPEUWHTILEG ARWUus pfsw http://Sportsnet.gr/ omd Tow/ Tiw:
karate.gr <e.persidis@karate.or>

E-mail mpog tow K. upunoupyd ABAnTLopow: EopLs AvdpLoaveE, shEyyeEl IOOTE I
Fewirl Tpoppeteio ABANT LopoT Tty EAQE, n omoioc £yEl Iopdwvopo AD KoL PERN ToU
EOLYELPHUSTLED TOoU EopdTEZ, Und Tovw OpoZ&po ToU TpieBhovu, SLEI&TOpD TOU EXpETE
MOl HOUUSTLED STEREYOoD ThHe Neoo Anpoxpoticg Tlopyo TEpdhUpno, OopoplddouwTog
KOT' SEoHohoUEnSn ThW GBRNTLER KoL T popohoy LER wopoBeosio, Amowmg
FOLPEPOLOVETNL EOL OO0 TLD LOTOSERLGSECD

http://www. karate.gr/14elok/ 144140406, htm 727

A6 I'TA mrpog E. MNepoidn tng 16/04/2014 yia To dpBpo 144140414.htm

From: FEMIEH FPAMMATELS ASAHTIZEMOY [syzefxis@O008, syzefxis. gov.gr] Senkt:  Tev 16/04)2014 15:26
To: e, persidis@karate, gr
Cc

Subject:  AwTivpago Tou: AsUTzpo: 16/4/2014 - EAOKapdTE -

AvorhouBel avTivpopo Tow ANWITUSTOog OOWT OIELhTE oTow/ortrnw FENIEH TF'PAMMATETIA
LEAHTIZMOY pEcgw FENIEKH MPAMMATEIL A®AHTIZMOT

LuUutd zivol fvs SLEpQEWWHTLEG phvURe pEsw http://Sportsnet.gry oo Tow/ Trw:
karate.gr <e.persidisflkarate.gr>

E-mail mpog tTow E. UpUODoUpyd ABhnTiLopol: EdpLz AuvSpLowvE, ShEwySL OOTE L
Fewirl Mpoppoteio ABAATLSPOT T ELAOE, n omolo £¥El Iopdwopo AR HOL UERD TOWU
EOLYTLPNUTLED ToU KoxpdTe, UID0 Tow OpOZSpo Tou TpicAhou, SLKIGTOpD TOU EOpQATE
HilL MOUUSTLEG STEheyog ThHo Niog Anporpotiocg DLiopyo Trpohupno, oopoplLrdioviog
HoT! sfcrokod8nosn T GBRARTLER Kol Th popohoy LR wopoBesosic, omog
EOLPEPQLOVETL HML OO0 TLD LoIoozhlideEg
http://vww.karate.gr/1telok/ 144140414 . htm???




A6 T A mrpog E. MNMepoidn tng 22/04/2014 yia To apBpo 144140416.htm

Frarm: FEMIEH FPAMMATELA ASAHTIEMOY [syzefxis@0005, svzefxis, qov.gr] Sent: T Zzi04/2014 11:13
To: e.persidis@kar ake, gr
o

Subject:  AwvTiypopo Tow Z2/4/2014 - EACKapaTE -

ArohovAsl owrilypopo ToOU JUNVIUGTOC OOU STELACTE otow/ /oty FENIEH F'PAMMATEIA
LEAHTIZMOY pfow FEMIEH F'PAMMATEIL AG®AHTIZMOY

AUTd miwvol #wo SLEQEUWLT LES pRvope pEcw http:ddagss.gov.ogrd ond tov/ Trv:
karate.gr <e.persidisikarate.gr>

E-mail mpoc Tow K. UpUDOUDyd ABANTLOpoT: EdplLes AvdSpLovE, EhSyWEL IIOTE I
Fewiwl Tpoppotesic AAANT LopoT tiw EAQE, 1 onoic £¥eEl mOopdwopo AD HoL PERN ToOWU
FILYTLANUCT LD TOU FOpATE, UNO Tow OpOESpo ToU TELloBhou, SLETATOpS ToOU KOpATE
KoL HOPUOT LED STERENOD THE Neoo Anporpotics Triopyo FEpolUuno, Oopoplédouwtog
KoT' SfoKohoUENSH ThW GERNTLER KoL TH pOpOoROyLEN wopoBeosio, OMDwg HoToy " Skhhoimng
CHOPS EoL woweElg oBhnTony EoL oty Epoplo, OOwe SHUOSLEUETOL STHW LOTOOEARLEX
http://uww. karate.gr/14elok/ 144140416 htm? 2?7

A6 I'TA mrpog E. MNMepoidn tng 05/05/2014 yia To dpOpo 144140430.htm

Frarm: FEMNIKH FPAMMATELS ASAHTIZMOY [syzefxis@0O00s, syzefxis, gov.gr] Sent:  Azu 05)05)2014 11:35
To: e, persidis@karate.gr
e

Subject:  AwTivpomo Tou; 30042014 - EACKapaTE -

byxokovAel ovrtiyvpopo ToU PnuTUaTos IoT STELhaTE oStow/othw FENIEH PPAMMATEIL
BEAHTIZEMOY nfcow FENIEKH F'PAMMATEIL AGAHTIZMOV

BUrTd siwval 2vwa SLEQEMWNT LES pivipa pfcgw http://AwwWw.sportsnet.grs ond Tov/ Thv:
karate.gr <e.perzidisfkarate.dgr:>

E-wmail mpog Tow ¥. UPUNOUDYyD ABRNTLOpOT: EdpLe: AuvdpLovE, EASYUEL TIOTE §
Fevirf Ppoppateio ABhnTLopol Tty ERQE, n omoio #yel mopdvopo A wol pEkn ToU
FMLYELANUATLED ToU ¥apdTeE, UNd Tow Oposspo ToU TplaBhou, SLET&Tops ToOUT HOQSTE
Mol HOUUAT LES STEhEyor Tho WNéao Anporpoticos Tliopyo TFEpdhuuno, OopoplédovToo
MOT' ELaMokoUAnon ThHY aBANTLER oL Th popohoyLER wopoBsoio, SOeg HoToyssEhkoim
SMOUN oL wowELg aBhnTow HaL oTthvy Epopio, Omwg SHUOSLETETAL STHW LOTOSEMLSQ
http: /A fwww. karate..grf 14elok/ 144140430, htm? 7272

A6 I'TA mrpog E. MNepoidn tng 23/06/2014 yia To dpBpo 144140618B1.htm

Fraom: FEMIEH FTPAMMATELA ASAHTIEMOY [syzefxis@0I005, syzefxis, gov.gr] Sent:  Asu 23/06/2014 10:07
To: e.persidis@karate. gr
e

Subject:  Awtypagpo Tou: Bahkavikol KopaTe

AyvoklovAei owTiyvpopo ToOU POWTUGTOC TOUT STELAaTE oTtov/othyy TENIEH I'PAMMATEIL
LEAHTIZNMOY pécgw TFENIEH T'PAMMATEILA AGAHTIZMOY

Lutd mivol &wo SLEPEITVNT LEG pPRivUps pEgm http: /A wiw.gga.gov. gy omd TovS Ty
karate.gr <e.persidisfkarate.gr:

Evnpépwdt Tpurmoirpyolr

http://www.karate.gr/ 14elok/ 14414061551 . htm




A6 T A mrpog E. MNepoidn tng 30/07/2014 yia To apBpo 144140722.htm

Frarm: FEMIEH FPAMMATELA ASNHTIZEMOY [syzefxis@000s, syzefxis, qov.gr] Sent:  TeT 300072014 0F:41
Tog &, persidis@karate, gr
i

Subject:  AvTiypoipo Tow; Exohn Mponoynmoy KapaTe

LyvokovBei owriyvpopo ToU PHWIUGTIOL OOV STELAGTE otov/othw TENIEH FPAMMATEIL
LEAHTIZMOY pfow FENIEH TF'PAMMATEIL AGAHTIZMOY

Lutd mivol 2wo SLEPETWNT LES pivuops pEdgm http://www. Sportanet.gr; oo Tow/ T
karate.gr <e.persidisfkarate.gr:>

ELlwdmyelTe L UE UnWUSeELs ) ALolxnsh The Iyorhfc pomownton EopdTte.

http://www. karate.gr/14elok/ 144140722 . htm

Mepsi&ang

A6 I'TA mrpog E. MNMepoidn tng 27/08/2014 yia To dpBpo 144140826.htm
Frarn: FEMIEH FPAMMATELS ASAHTIZMOY [syzefxis@0O00s, svzefxis, qov.gr] Sent:  TeT27/08/2014 13:10
To: &, persidis@karate. gr
e

Subject:  AwTiypaopo Tou: Exohr MponoynTory KapdTe

hrohovBel avwriyvpopo ToT PNWIPAToS To0T STELhaTte otow/othy FENIEH PPAMMATEIL
AEAHTIZEMOY necow FENIEH F'PAMMATEIL AGAHTIZMOY

BITd Fiwol £vwol SLEQEMUNT LES PRWIMMe pEdgwm http://wuw. gss.gov. gr/ amd Tow/ T :
karate.dgr <e.perzidisikarate.dgr:>

Eoponnouwdt e Dopovoples woatd Thw '185push ol ATLToupyio The Iyokfs IIpomownTon
EapdTtes oTO

http: /fwmw. karate.gr/f1d4elok/ 14414032 6. hti

Deposions

Email Tng 27/08/2014 amd E. Mepoidn mpog 10 Yroupyeio AIOIKNTIKAG
MeTappUBuiong yia To apBpo 144140826.htm pe BEpa Tn ZXOoAR MNMpoTrovnTwyv.

From: Efthymios Persidis [e.persidis@karate.ar] Sent: TeT27/08/2014 09:56
Ta: "vdmed@ydmed.gov.qr'
Ce:

Subject: Mapavopicg T¢ Exoine MNponovnToy KapaTe me MA

KapaptrivaTeg Napavouieg kata tnv 1dpuan Kai
AgIToupyia TNC 2X0AN¢ NpotrovnTwy KapdTte 01O

http://www _karate.gr/14elok/144140826 .htm

[epaidng




Email rapaAaBrg tTng 05/09/2014 amrd tn Mevikn MNpapparteia Tng
KuBépvnong rpog Tov E. lMNepoidn yia To evnuepwpévo TTAEov apBpo
144140826.htm Tou www.karate.qr pe O€pa Tn ZXoAn Mpotrovnrwv.

From:  TENIKH FPAMMATEIA KYBEPNHZHZ [gge@agk.gr] Sent: Map 05/09/2014 15:22

To: Yepunoupyée Mohmaopol kal ABARMopoY, K. AvBpiavoc _ )

Cc: e.persidis@karate.gr
Subject:  Fwd: Kapapnivareg Mapavopizg kata myv ‘Iopuon

A®iva, 5/9/14
AT 2665

2 ag TipowBoUpE To Katwbl e-mail, yia Teaveg evepyeieg oTa TTACITIX TwyY appodIoTHTWY 0ag.

—————————— IIpowBnuévo pivopo ----------

Amné: Efthymios Persidis <e.persidis@karate.gr>
Hpepounvia: 5 Tenrepfpiov 2014 - 1122 .
Oépo: Kopopmvarse [opavopise kot tyv Tdpvon
Tpoc: gge@sggk.or

Te¢ Tlapavopiec kara tnv I1dpuo

w
kal Aeitoupyia Tng ZxoAng TTpomovntwv Kaparel

21n dievBuvon: http://karate.gr/14elok/144140826.htm

Mepoidng

Iswitepo I'pageio I'evikod I'poppatio e Kvpépynone

Bao. Xogiag 2,
Kmipro Bovhng tev EXvov.,
10021 A6mvo.

Ta Tpia TeAeuTtaia PEIA TTepIAauBdvovTtal oTo dpBpo 144140908.htm Tou www.karate
.qr, TTou oTaAOnke Kail autd otov Yeutroupyoé ABANTIopoU lMNavvn Avopiavo pe
amotéAeopa va diaragel Tnv Emitpotr Aloiknong tng LXoAng MNMpotmrovntwyv Kapdre
va EPEUVNOEI EEOVUXIOTIKA TIG TTEPIEXOUEVESG OTO APBPO KaTayyeAieg.

O1 appod16TnTEG TNG lMNeEVIKNG MNpappateiag ABANTIONOU atrd TO Site TnG

[y EAAHNIKH AHMOKPATIA
\@ Frroupytiv fvAmopod xur AGAnTio pod

L IrA
v
0 ZKOMOX THE YMHPEZIAZ

AmoaToAr ¢ Mevikig Mpappareiac ABAnmopod (I.1.A.) gival n aBAnTIKI TTOAITIKI TG XWPac.
MOAITIKH HIEZIA HI.CA Siapop@uvel Kal Bioikei, pe wipova 1o £8viKG aBANTIKG cup@épov Kal Pe Raon TIC apxé Tou oAupmakol 15mdoug, To aTpatnyike
Tpdypappa TNE aBANTIKAC TOATIKAG.

0 IKOMOZ THZ YMHPEZIAZ

YNOYProzZ : 4 2
EiBikéTepa amoaTo Tng I.IA. givar:
YOYNOYProOZ
FENIKOZ [PAMMATEAL » H guotnpamikn ka\iépyeia, Siddoan Kal epmédwon oTny KovwviKr ouveidnon Tou aBAnmikod Tvedparoc.
ABAHTIZMOY = H Blaogdhion Twy agidv Tou QAupmapol Kai n 51d600n Toug of £BvIKG Kai BigBvéc mimedo pe kaBs Tpdogopo Péao.
AIOIKHTIKEZ YNHPEZIEZ » H emornuovikr Sidyvwon Kal TEKUNpiwon Twy aBANTIKOY avayky TnNg XWpag Kal n amoTUTwen Toug o8 aTparnyikn aBAnTikn
TENIKH AEYOYNZH L
ABAHTIZMOY = H gaibikeuon o emysipnoiakd mpoypaupaTa Kal TakTIKEC SpAasic, svEpYEIEC Kal épya.
TENIKH AEYOYNZH = H opydvwaon Kal n 810iknon Twv aBANTIKWOV UTIMPEGIQY e TN cUaTPaTIKG TapakohoUBnan Tou TpAToU £Qapuoyri¢ auTwy, WaTsva
YNOZTHPIEHZ AGAHTIZMOY €¢aoQaNifeTal amoTeAcopaTIKGTNTA, aMOBOTIKATNTA KAl TOIGTNTA.
ANESAPTHTA TMHMATA KA = H afioAGynan Twv amoTEALOATWY TNC aoKoUpEvne ABANTIKAC TOATIKAC.
TPASEA = H emomTsia Kal 0 EAeyX0¢ Twv TAoNE ¢UOEWE VOHIKWY TPOCWTWY TOU UTTAyovTal o' auTr, cUNGWVa HE TIC EKAaTOTE 10X U0U0EC
OPFANOIPAMMA Blardgeic kal ps pAon To oTpaTNYIKG TPOYPApUATIONG TNC ABANTIKAC TONTIKAC.



http://www.karate.gr/

